

# 尼斯湖水怪 一条大蛇？

一名船长拍摄的声呐图片显示湖底有巨型蛇状生物



2011年的一张照片拍到了神秘的两个凸起

苏格兰的尼斯湖是世界上最神秘的湖泊之一，长久以来，湖中存在水怪的说法影响了好几代人。

有关尼斯湖水怪的故事、图片和影音资料可追溯至数十年前。近日，来自苏格兰高地的一名船长拍摄到了一张声呐图片，它或许最终可以揭开水怪的神秘面纱。

## 一条“巨大的蛇”

据英国《每日邮报》网站4月22日报道，这名船长叫马库斯·阿特金森，现年43岁。他驾驶一艘观光船来到尼斯湖水域，当船

驶到乌尔库哈特湾时，声呐探测器显示有一个很长的物体正在75英尺(约22.8米)深的黑暗湖底游动，它跟着这艘船游了超过2分钟，图像显示该生物像是一条“巨大的蛇”。

阿特金森说：“这个物体越来越大，我想这下糟糕了，尼斯湖中没有什么东西比它还大，我赶快拿出手机对着声呐屏幕拍了一张图片，我从来没有在声呐探测器上看到过类似图像，这是一个十分奇怪的形状，很多有经验的船长也不知道这是什么。毫无疑问，尼斯湖中存在神秘生物。”

尼斯湖水怪研究专家对此也感到非常兴奋，他们排除了这是鱼、海豹或木料的可能性，认为这是尼斯湖中存在未知生物的证据。

这张阿特金森用手机拍摄的图片荣获了“年度最佳尼斯湖目击奖”一等奖。

## 水怪？水藻？

阿特金森的设备只能够探测出水平范围，因此只能提供所拍摄影像的宽度。他说他从来没有看到过这么大的东西存在，他感到震惊。其他富有经验的船长看了照片后也不知道这是什么。

49岁的史蒂夫·费尔曼是一个专职研究水怪的专家，他表示，它不可能是鱼，因为在水下75英尺，不会看到它们的身影。“这张图像让我有了在接下来的20年继续研究水怪的信心”。

但是其他一些专家则泼了冷水。南安普顿国家海洋学中心的赛门·博克斯表示，照片的拍摄是建立在船本身移动缓慢的基础之上的，而且照片所拍摄的只是物体在不同时间的影像，因此这并不能表明这个物体一直在跟着船走。他认为很有可能是船体经过的水藻之类的东西。

综合

借助整形手术整出芭比身材  
照片和视频上传网站引热议

# 真人芭比

乌克兰女青年瓦莱里娅·卢基亚诺娃借助整形手术，让自己拥有“芭比娃娃”一样的身材。她把自己的真人芭比照片和视频上传至共享网站，引发热议。

## 身材令人称羡

卢基亚诺娃现年21岁，家住乌克兰南部城市敖德萨。她拥有一头漂亮的金色长发，皮肤呈象牙色，五官立体，身材如芭比娃娃般完美，令人称羡。

英国《每日邮报》22日刊登的照片中，她或站或坐，在丰满胸部衬托下，盈盈一握的腰部更显得纤细。最有意思的是，穿上各式服装摆造型拍照时，她妆容夸张，嘴角不带笑容，水蓝色双瞳圆睁，似乎无法对焦，像是没有生命的娃娃。

卢基亚诺娃是名模特，也从事与音乐有关的工作，会唱歌。

## 走红引发热议

卢基亚诺娃把数千张自己的娃娃照上传至共享网站，迅速蹿红网络。她在个人博客上自称是“俄语世界最出名的女性”，是俄文网络搜索率最高的女性。

她的走红引发热议，称美之外，有人说她的脸如同橡胶做成，有人说她看上去像是整形失败，有人质疑她身材的真实性，说自拍照用PS处理过度。

声呐图片显示出  
一条蛇状生物

## 新闻链接

### 尼斯湖水怪

尼斯湖水怪是生活在英国苏格兰尼斯湖的传疑生物。它的形象一向都是蛇颈龙一般的生物。早在1500多年前，就开始流传尼斯湖中有巨大怪兽常常出来吞食人畜的故事。

上世纪80年代科学家们利用先进的声呐定位仪对尼斯湖进行了全面的调查，但是并没有任何收获。

## 日本护士 腹插菜刀去上班

日本新华侨报网报道，上班高峰期的日本街头，竟然出现了一名腹插菜刀的女子，这可不是行为艺术。近日，一名日本护士在上班路上被人在腹部插了一把菜刀，而她既不报警，又不叫救护车，而是坚持去上班。

4月23日早晨，东京板桥区的110警报铃声响起，话筒里一个惊慌失措的声音说道，她，她肚子上插着一把刀就来上班了。打电话的是日本板桥区的一家医院的医生，据这名医生说，医院里有名女护士在上班途中遭人刺杀，菜刀深入腹部，而这名女护士竟然不报警也不叫救护车，自己坚持走到了医院，还要照常上班。

目前，日本警视厅正在调查该名女护士上班途中的闭路电视，因为此事实在蹊跷。

综合

## 酒吧猫咪 将迎25岁生日

在英国兰开夏郡附近的彭德尔顿有一只猫咪即将迎来25岁的生日，它是英国最长寿的猫咪之一。一般猫的平均寿命为15年，因此若换算成人类的年纪，这只猫已经相当于是112岁高龄了。

据英国《每日邮报》网站4月22日报道，这只猫咪叫罗西，生活在当地一间酒吧里。罗西的女主人克里斯蒂娜·迪尔沃斯认为，它的长寿不仅是因为它性情好，还有酒吧里纯麦芽酒的气味也起到了不小的作用。

据吉尼斯世界纪录记载，世界上最老的猫曾是美国得克萨斯州一只名叫克雷姆·普夫的雌性猫咪，不幸的是它于2005年8月去世了，享年38岁零3天。2011年，来自英国南威尔士的一家人宣称他们家的宠物猫度过了39岁的生日，是全世界最老的猫咪。

据中国日报



## 没钱请律师 英国DIY离婚增多

经济不景气致使更多英国人没钱请律师处理离婚纠纷，只能在法庭上自辩，与昔日伴侣各说各理，争得面红耳赤。英国媒体称，这种DIY(自己动手)式离婚给家庭法庭增加不少压力。

英国自去年4月开始实施新法规，要求准备离婚的夫妇出席“信息和评估调解会议”，之后才能申请上家庭法庭。这项规定旨在鼓励人们在庭外协调矛盾，实现仲裁离婚，缓解法庭压力。

不过，新规落实不力。家庭法律机构“解决”调查6500多名离婚事务律师，发现调查对象中，只有三分之一建议客户出席调解会议。另一方面，78%的调查对象称，法庭并不核查申请离婚夫妇上庭前是否经过调解程序。

于是，不少请不起律师的诉讼当事人走上法庭自辩，慷慨陈词，相互指责，加上并不清楚法律程序，离婚官司打得费时费力。《律师协会公报》称，家庭法庭因此压力颇大。

雪上加霜的是，明年用于法律援助的预算将削减3.5亿英镑(约合5.64亿美元)，因此，从明年4月开始，法律援助大幅减少，意味着当事人自辩情况可能越来越多。

据新华社

